
 

 

 

       

Αθήνα, 6 Αυγούστου 2021 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τoν Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ: Χωρίς ΚΕΠ όλο τον Αύγουστο η Συκή Μαγνησίας 

 

Η Συκή είναι ένα πανέμορφο χωριό του Νοτίου Πηλίου Μαγνησίας, με 

περίπου 500 μόνιμους κατοίκους (απογραφή 2011). Στο ΚΕΠ της περιοχής 

εργάζεται μόνο ένα υπάλληλος. 

Όπως ενημερώθηκαν οι κάτοικοι της περιοχής, όλο τον Αύγουστο το ΚΕΠ της 

Συκής θα παραμείνει κλειστό, καθώς ο μοναδικός υπάλληλος θα μεταφερθεί 

στο ΚΕΠ Αργαλαστής για να καλύψει υπηρεσιακές ανάγκες του εν λόγω ΚΕΠ 

και θα επιστρέψει στο ΚΕΠ Συκής από Σεπτέμβριο. 

Η απόσταση μεταξύ Συκής και Αργαλαστής είναι περίπου 14 χιλιόμετρα, 

γεγονός που δυσχεραίνει δυσανάλογα τους κατοίκους της Συκής που 

χρειάζεται να μεταβούν στο ΚΕΠ για να εξυπηρετηθούν. 

Οι περισσότεροι κάτοικοι της Συκής είναι ηλικιωμένοι και έχουν μάθει για τις 

καθημερινές τους ανάγκες να εξυπηρετούνται από το τοπικό ΚΕΠ, κρίνοντας 

πως η μετακίνησή τους για 14 χιλιόμετρα δύσβατου ορεινού δρόμου είναι μία 

δυσανάλογη επιβάρυνση, 

Η δικαιολογημένη αγανάκτηση των κατοίκων εντείνεται από το γεγονός ότι το 

ΚΕΠ της περιοχής θα παραμείνει κλειστό για διάστημα ολόκληρου μήνα και 

μάλιστα αυτό του Αυγούστου, που ο πληθυσμός της περιοχής λόγω 

τουριστικής περιόδου αυξάνεται. 

Επειδή, στο ΚΕΠ Συκής υπηρετεί μόνο ένας υπάλληλος. 

Επειδή, ο μοναδικός υπάλληλος θα μετακινηθεί για όλο το μήνα Αύγουστο 

στο ΚΕΠ Αργαλαστής, αφήνοντας τη Συκή χωρίς ΚΕΠ για έναν ολόκληρο 

μήνα. 

Επειδή, οι περισσότεροι κάτοικοι της Συκής είναι ηλικιωμένοι και έχουν 

συνηθίσει για τις καθημερινές τους ανάγκες να εξυπηρετούνται από το τοπικό 

ΚΕΠ. 

Επειδή, η απόσταση μεταξύ Συκής και Αργαλαστής είναι 14 χιλιόμετρα 

δύσβατου ορεινού δρόμου 
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Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Πως προτίθεται να παρέμβει, ώστε να υπάρξει επαρκής στελέχωση του 

ΚΕΠ Αργαλαστής για το μήνα Αύγουστο, χωρίς να αναγκαστεί να 

μετακινηθεί εκεί ο μοναδικός υπάλληλος του ΚΕΠ Συκής, αφήνοντας την 

περιοχή χωρίς εξυπηρέτηση ΚΕΠ για έναν ολόκληρο μήνα; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 




